

国民経済計算における計数の訂正について

平成 18 年 5 月 10 日
経済社会総合研究所
国民経済計算部

「制度部門別勘定」（ストック編、平成 14 年度国民経済計算確報及び平成 15 年度国民経済計算確報）の計数のうち、一部誤りがありましたので、下記により訂正いたします。

記

- (1) 訂正箇所：「3. 一般政府 (2) 調整勘定」のうち「a. その他の資産量変動勘定」、「b. 再評価勘定」、「b. 再評価勘定 (b) 実質保有利得または損失勘定」の平成 7 暦年値

注：今回の訂正と公表値との関係

平成 18 年 4 月 28 日公表の「平成 16 年度国民経済計算確報及び平成 12 年基準改定結果(ストック系列)」においては平成 8 暦年値以降の計数のみを公表している。したがって平成 7 暦年値については、平成 15 年度国民経済計算確報(平成 17 年 3 月公表)が最新の推計値であり、今回これの訂正を行うものである。なお、平成 14 年度確報(平成 16 年 4 月公表)は旧推計値であるが、訂正值を参考のために掲載する。

- (2) 訂正内容：別紙正誤表のとおり

問い合わせ先

〒100-8970 東京都千代田区霞が関 3-1-1
内閣府経済社会総合研究所
国民経済計算部国民資産課
電話 03-5253-2111 (内 45644)
FAX 03-3581-0516

正誤表

【平成7暦年】

3. 一般政府

(2) 調整勘定 a. その他の資産量変動勘定

(単位：10億円)

項 目	平成14年度確報		平成15年度確報	
	誤	正	誤	正
1. 非金融資産	-559.7	-2,687.6	-559.7	-2,687.6
(1) 生産資産	-559.7	-2,687.6	-559.7	-2,687.6
b. 固定資産	-559.7	-2,687.6	-559.7	-2,687.6
資産の変動	-559.7	-2,687.6	-559.7	-2,687.6
4. その他の資産量変動による正味資産の変動	-505.0	-2,632.9	-505.0	-2,632.9
負債・正味資産の変動	-559.7	-2,687.6	-559.7	-2,687.6

(2) 調整勘定 b. 再評価勘定

項 目	平成14年度確報		平成15年度確報	
	誤	正	誤	正
1. 非金融資産	-16,927.5	-14,799.6	-16,927.5	-14,799.6
(1) 生産資産	-4,834.1	-2,706.2	-4,834.1	-2,706.2
b. 固定資産	-4,635.4	-2,507.5	-4,635.4	-2,507.5
資産の変動	-13,898.3	-11,770.4	-14,919.3	-12,791.4
4. 名目保有利得または損失による正味資産の変動	-18,861.4	-16,733.5	-19,881.1	-17,753.2
負債・正味資産の変動	-13,898.3	-11,770.4	-14,919.3	-12,791.4

(2) 調整勘定 b. 再評価勘定 (b) 実質保有利得または損失勘定

項 目	平成14年度確報		平成15年度確報	
	誤	正	誤	正
1. 非金融資産	-14,338.1	-12,210.2	-14,338.1	-12,210.2
(1) 生産資産	-3,261.8	-1,133.9	-3,261.8	-1,133.9
b. 固定資産	-3,096.2	-968.3	-3,096.2	-968.3
資産の変動	-9,493.3	-7,365.4	-10,530.6	-8,402.7
4. 実質保有利得または損失による正味資産の変動	-16,803.5	-14,675.6	-17,838.5	-15,710.6
負債・正味資産の変動	-9,493.3	-7,365.4	-10,530.6	-8,402.7

なお、この要因による他の計数表への影響はありません。